

НА РОДИНЕ КОМПОЗИТОРА

ПЛЮССА (Псковская область), 20. (Корр. «Сельской жизни»). Усадьбы Вечаша, Любенск, озеро Песно — эти места связаны с именем великого русского композитора Римского-Корсакова. Он создал здесь свои бессмертные оперы «Ночь перед Рождеством», «Царская невеста», «Сказка о царе Салтане» и другие произведения. В годы Великой Отечественной войны фашистские оккупанты

сожгли дом композитора в Любенске.

Общественность Плюсского района решила восстановить и благоустроить усадьбы Вечаша и Любенск. Будут приведены в порядок парк и сад, предполагается построить зеленый театр, организовать музей. Во всех этих работах примут участие труженики близлежащих сел, активисты общества «Охраны природы», преподаватели и ученики Плюсской средней школы.

и: для справон Д 3-39-63; секретариат Д 3-35-79, Д 1-25-90; отделы: з и колхозного строительства Д 1-82-14; науки и техники Д 1-17-65, зводства Д 1-38-05; заготовок, перерабатывающей промышленности и быта Д 1-93-48; культуры, сельских школ и вузов Д 1-56-02; -68; собственных и внештатных корреспондентов Д 0-50-94; началь,

ны «Правда» имени В. И. Ленина

СЕЛЬСКОЙ ЖИЗНИ

г. МОСКВА

21 ПКТ 1966